1. Alvetal n aviowon x< 5
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2. Aivetal n aviootnta : o< B

No CUMTTANPWOETE TO TIAPAKATW KEVA PLE Ta CUUB oA
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3.Na xopoKTnNPIloETE TIC TTAPAKATW LOOTNTEG UE 2 AV
glvoll owoTeg kal pe A av eivat Aaboc.

a) Av x<y TtOte 5x < 5y

B) Av x<y t0te -3x < -3y
Y) Av a>1 tote-a<-1

6) Ava <0 tote 2a<a

€) H aviowon x+5 <3 €xeL Avon tov aptBuo -1



4. Na yapaktnpioete o€ kaBe aviowon tng otAAng A tov
XOPOAKTNPLOUO WC TtPOC TIC AVOELG TNG Ao tn otiAn B.

XinAn A XinAn B
A Ox <3

A
B.0x >3 | 1. abuvary B

_ [

I.0x > -1

A
A 0x >0 | 2. adnBevet yla kaBe tpr) tou apldpov X E
E. 0x >0

5. Na AUOETE TIC AVIOWOELG KOL VO TIAPOALOTAOETE TLG
AUoEeLg otV €uBeia TWV TTPAYUATIKWY aplOpwy.

a) 7x -3 <3(x-2) +2(3 -x)

X—1 2x+3 X
B) 2 T2 %

6. Na Bpeite TG KOWEG AUCELG TWV OVICWOEWV KOl VO TLG
TIOPOOTIOETE OTNV €VOElQ TWV MPAYUATIKWY apLOpwv

a) 4(x+4) +x+1 > 2(4x-5) kat 6(x-11) < 4(x-2)-3(x+1)

B) 3(x+1)+2x >x+2-(4x-1) ko -2(x-3)+5x = 3(x-1)+x-1
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